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SLAVNOSTNÍ OCEŇOVÁNÍ OBČANŮ 
MĚSTA TEPLICE NAD METUJÍ 

V pondělí 27. října 2025 se v obřadní síni uskutečnil slavnostní 
večer u příležitosti státního svátku ke Dni vzniku samostatné-
ho státu. Tuto slavnost město Teplice nad Metují pořádá od 
roku 1997. Již tradičně jsou v tento večer udělována ocenění 

významným občanům našeho měs-
ta. Večer byl zahájen státní hymnou 
v podání pěveckého souboru Clari 
Cantus pod vedením Kláry Dušán-
kové. Po proslovu starostky paní 
Věry Prokopové byla udělena ná-
sledující ocenění: 
 

 

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují se rozhodlo udělit 
veřejné poděkování a ocenění  

 

Mgr. Boženě Karlíkové 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

za dlouholetou práci v redakční radě zpravodaje města Teplic-
ké ozvěny. Paní Božena Karlíková zajišťuje jazykovou korek-
turu zveřejňovaných textů. V roce 2024 město vydalo knihu 
Teplice nad Metují ve vzpomínkách německých pamětníků, 
pro kterou paní Božena Karlíková zajistila jazykovou redakci. 
Paní Božena Karlíková se dlouhodobě zajímá o kulturní dění 
ve městě a v minulosti organizovala setkávání nad knihami 
v Literární čajovně. 
 

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují se rozhodlo udělit 
veřejné poděkování a ocenění  

 

Mgr. Jiřímu Karlíkovi 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

za činnost ve volejbalovém oddílu tělovýchovné jednoty Sla-
voj. Pan Jiří Karlík dlouhodobě vedl oddíl chlapců. Doposud 
vykonává práci rozhodčího volejbalových zápasů. Pan Jiří 
Karlík téměř 40 let učil žáky Základní školy v Teplicích nad 
Metují, pro které dlouhé roky organizoval recitační soutěže a 
turnaje ve stolním tenise. 

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují se rozhodlo udělit 
veřejné poděkování  

 

Spolku Redpoint Team 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

za organizaci kultovního maratonu horských kol Rallye Sude-
ty, který v Teplicích nad Metují startuje již od roku 1995. Zá-
vod Rallye Sudety patří k nejvýznamnějším cyklistickým zá-
vodům v rámci celé České republiky. Kromě toho spolek pořá-
dá další sportovní akce pro veřejnost, jakými jsou například již 
tradiční Běh Teplickými skalami v rámci Mezinárodního horo-
lezeckého filmového festivalu nebo Aprílová osmička či Stře-
deční pohár. Ocenění za spolek Redpoint Team převzala paní 
Marcela Hrubá.  
Po převzetí ocenění následovalo hudební vystoupení souboru 
Claris Cantus, podpis všech oceněných do Pamětní knihy měs-
ta a následně byli všichni přítomní pozváni do restaurace hote-
lu Koruna na malé pohoštění. Celý večer příjemně plynul, hos-
té si povídali a bavili se do pozdních večerních hodin. 

Bohdana Vavřenová, kulturní referentka 



HOREGAS INFORMUJE 

Jak šel čas se školou HOREGAS aneb září a říjen 
2025 na teplické „učňovce“ 

Školní rok 2025/2026 je od samého začátku plný událostí, akcí 
a projektů, jejichž přínos spočívá na jedné straně 
v reprezentaci školy na úrovni místní i mezinárodní, na druhé 
straně, neméně důležité, ve spolupráci a sounáležitosti našich 
žáků, učitelů a všech pracovníků – vždyť tvořit něco hezkého 
společnými silami formuje právě ty zážitky, na které každý po 
čase vzpomíná nejvíc. 
Tak se pojďte podívat, co všechno jsme už zvládli: 
 

Culinary Connection Chemnitz 

Ve dnech 14. – 20. září 2025 se naši žáci oboru Kuchař-číšník 
spolu s učitelem odborného výcviku a učitelkou německého 
jazyka vydali do německého města Chemnitz, které letos nese 
titul Evropské hlavní město kultury 2025. Zúčastnili se zde 
mezinárodního projektu Culinary Connection Chemnitz. Ten 
spojil mladé kuchaře z Německa, Polska, Rakouska, Francie a 
České republiky, aby 
předvedli své kulinářské 
umění. Tepličtí žáci byli 
do tohoto projektu zařa-
zeni jako reprezentanti 
Královéhradeckého kraje 
a vrátili se bohatší nejen 
o cenné zkušenosti a zna-
losti, ale v mnoha přípa-
dech i o nové přátele. 
Nabitý harmonogram 
akce byl zahájen společ-
ným setkáním všech 
účastníků, po kterém 
následovala prohlídka 
města. V dalších dnech 
žáci trávili nejvíce času v 
prostorách školy BSZ 
Chemnitz. Pro účely spo-
lupráce byli rozděleni do 
mezinárodních týmů, 
spojenými silami připravovali typické saské pokrmy a chystali 
slavnostní raut, který se konal ve čtvrtek 18. září 2025. Kromě 
práce v kuchyni čekal na žáky také pestrý doprovodný pro-
gram – sportovní aktivity, bowling, beach volejbal nebo ná-
vštěva radnice města Chemnitz, z jejíž vyhlídkové věže bylo 
možné obdivovat celé město. Vrchol týdne nastal během slav-
nostního večera, kdy všichni účastníci obdrželi certifikát o 
absolvování projektu a užili si jistě příjemný pocit ze zvládnutí 
všech výzev, které před ně pořadatelé postavili. Závěr pobytu 

patřil odpočinku a výletu na zámek Augustusburg, který za-
končil týden plný nevšedních zážitků. 
Projekt byl pro žáky nejen velkou profesní zkušeností, ale i 
příležitostí rozvíjet komunikaci v cizím jazyce, týmovou spo-
lupráci a sebevědomí při prezentaci vlastních dovedností. Po 
celou dobu panovala přátelská atmosféra, naši studenti byli 
zodpovědní, aktivní a skvěle reprezentovali školu i kraj.  

Oslava 70 let od založení školy 

Sedmdesát let — to už je kus cesty. Naše škola si právě tento 
mezník připomněla v sobotu 20. září 2025. Sedmdesátiny byly 
dnem plným hudby, rozmanitých vystoupení, dobrého jídla a 
pití, ale v první řadě dnem setkávání. Oslavy zahájilo velmi 
emotivní uvedení dvou výrazných pedagogických osobností do 
Síně slávy školy – paní Pavly Jirkové a Vladimíry Dlouhé.  
O pestrý program se kro-
mě pracovníků školy a 
žáků postarali zajímaví 
hosté. Marek Ciler, absol-
vent naší školy a známý 
účastník soutěže Master-
Chef Česko, se při svém 
vystoupení podělil o své 
zážitky, vzpomínky a zku-
šenosti. Předvedl kuchař-
skou show, do které vtáhl 
malé i velké diváky. Vladimír Mlejnek zaujal efektním oteví-
ráním sektu pomocí šavle či talířku, tzv. sabrage, a Kirill 
Rudak, vítěz řady barmanských soutěží doma i v zahraničí, 
uchvátil publikum svým uměním za barem (i před barem). Vše 
nejlepší škole popřála radní Královéhradeckého kraje Mgr. 
Jana Berkovcová. 

Celým slavnostním odpo-
lednem provázel s humo-
rem a lehkostí Martin No-
vák, také absolvent naší 
školy. Své dovednosti 
předvedli na pódiu i sou-
časní žáci, kteří míchali 
nápoje alkoholické a neal-
koholické – ti nejrychlejší 
z řad diváků je mohli ná-
sledně ochutnat. Chvílemi 

tedy byla před venkovním provizorním barem pořádná tlačeni-
ce. 
Do areálu školy dorazilo velké množství studentů a zaměst-
nanců, bývalých i stávajících, přišly se podívat známé osob-
nosti, zavítali i hosté, kteří byli zvědaví, jak to ve škole vypa-
dá, lákavá vůně jídla zaujala také mnohé kolemjdoucí. V budo-
vě školy si návštěvníci mohli prohlédnout ročníkové fotogra-
fie, almanachy a historické materiály. Atmosféra byla naplně-
na smíchem i dojetím, přátelskými objetími a dlouhými rozho-
vory s nezbytným „pamatuješ, jak tenkrát…“. Zájem byl i o 
prohlídky domova mládeže, které nabízely pohled do součas-
ného zázemí žáků. Nenudili se ani ti nejmenší návštěvníci. 



Děti si mohly vyrobit kuchařskou čepici, vyzkoušet skládání 
ubrousků nebo soutěžit v poznávání ovoce a zeleniny, rovněž 
měly možnost proměnit se na chvíli v cukráře - malovaly per-
níčky nebo tvořily figurky z mandlové hmoty.  
U venkovních stánků bylo k dispozici občerstvení připravené 
žáky a učiteli, nechyběly ani sladké výrobky ze školní cukrár-
ny.  
Oslavy 70 let existence školy v kouzelném prostředí teplic-
kých skal potvrdily, že naše škola je místem, kde se propojuje 
řemeslo, lidskost i historie — a kde to stále žije. A radost, pod-
pora, uznání a návraty dřívějších studentů a zaměstnanců, stej-
ně jako plné třídy studentů dnešních, jsou toho také důkazem. 

Projekt 72 hodin 

V říjnu již tradičně probíhá celorepublikový projekt 72 hodin a 
naši žáci se stejně jako v letech minulých zapojili i letos. Jedná 
se o dobrovolnické aktivity s cílem zlepšit své okolí, podat 
pomocnou ruku, vykouzlit úsměv. Spojencem školy pro tyto 
činnosti jsou stabilně Technické služby města Teplice nad 
Metují. V tomto roce bylo záměrem pomoci s úpravami a ob-

novou míst, která jsou pro 
obyvatele i turisty neod-
myslitelnou součástí regio-
nu. Žáci ubytovaní 
v teplickém domově mlá-
deže se pustili do natírání 
chaty Ozvěna, která díky 
jejich práci získala doslova 
nový kabát. Současně se 
do projektu zapojili i další 
žáci školy napříč ročníky. 
V rámci hodin tělesné vý-

chovy pomáhali s přenášením trámků a materiálu od chaty 
Nevěsta směrem k Podsvětí. A věřte, že takové hodiny tělocvi-
ku jsou vítaným zpestřením, podzimnímu počasí navzdory. 
Projekt 72 hodin ukázal, že dobrovolnická činnost je nejen 
užitečná, ale i zábavná a inspirující. Naši žáci si odnesli nejen 
praktické zkušenosti, ale i vědomí, že jejich práce je vidět, že 
zkrášluje krajinu a dělá radost široké veřejnosti. Děkujeme 
vedení TS Teplice nad Metují za přínosnou spolupráci. 

 

Hanka Dziuba 

Poděkování 
Chtěl bych tímto poděkovat studentům a pracovníkům Střední 
školy HOREGAS Teplice nad Metují. Studenti se jako každo-
ročně zapojili do projektu 72 hodin a po dobrých zkušenos-
tech z minulých let jsme se i letos rozhodli využít nabízené 
pomoci. V měsíci říjnu tak studenti, kteří jsou ubytovaní ve 
školním domově mládeže, pod vedením paní vychovatelky 
Hanky Dziuba, vyčistili a provedli nátěr turistického přístřeš-
ku U Ozvěny v Teplických skalách. Přístřešek díky nim hezky 
„prokoukl“ a my doufáme, že takto pěkný vydrží co nejdelší 
dobu.  
Další studenti školy se do projektu zapojili v rámci hodin tě-
lesné výchovy a pod vedením paní učitelky Daniely Chlíbko-
vé pomohli našim skalním údržbářům vynosit nepotřebný 
materiál z hůře dostupných míst ve skalách na místo, kam se 
už dostaneme s technikou a můžeme ho ze skal vyvézt. Nao-
pak materiál, potřebný na opravy chodníčků a zábradlí, stu-
denti pomohli vynosit do míst, kde je potřeba a kde ho dále 
můžeme zpracovat.  
Ještě jednou tedy děkuji všem zúčastněným za pomoc, která 
nám ušetřila čas i síly a pomohla k tomu, že okruh Teplickými 
skalami je zase o trochu hezčí. Věřím, že naše spolupráce bu-
de v nastaveném trendu pokračovat i v příštích letech, a že se 
nám studenti opět s podobnou nabídkou ozvou. 

 

Za Technické služby David Hlavatý 

 

UPOZORNĚNÍ 

 

Kontejner Diakonie Broumov na použitý 
textil určený k humanitárním účelům je pře-
místěn před sběrný dvůr v budově Technic-
kých služeb v ulici Za Školou (č.p. 289). 
 



KNIŽNÍ NOVINKY 

AKCE U NÁS 

KLADSKÉ POMEZÍ 

Drakiáda 

V neděli 12. října se na louce za Thérovými konala drakiá-
da, která i letos nabídla příjemné odpoledne plné zábavy, 
smíchu a vůně opečených buřtů.  
Počasí nám celkem přálo – nepršelo a občas zafoukal vítr. Se-
šlo se asi 40 dětí s rodiči, kteří se s větším či menším úsilím 
snažili své draky dostat do vzduchu. Na obloze se tak střídaly 
pestrobarevné tvary a smích a povzbuzování zněly po celé lou-
ce. 

O příjemnou atmosféru se postaral 
také ohýnek na opékání buřtů, za 
které děkujeme městu Teplice nad 
Metují. Děti si mohly pochutnat 
na teplém čaji, zatímco dospělí si 
přišli na své s voňavým svařákem, 
který výborně připravila Jana Ku-
bečková za SDH Teplice nad Me-
tují (také děkujeme). 

Na akci dorazily známé tváře i několik nových účastníků, což 
nás moc těší. Doufáme, že se drakiáda opět stane jednou z tra-
dičních podzimních akcí, při kterých se budeme pravidelně 
potkávat, povídat si a utužovat sousedskou komunitu v Tepli-
cích nad Metují. 
Děkujeme všem, kteří dorazili – a těšíme se zase na nějakou 
další skvělou akci! 

Za kultuní komisi Klára Muchová 

Poznejte regionální produkty Kladského pomezí 
Kladské pomezí je oblíbeným místem výletů – láká krásnou 
přírodou, historickými městy i pestrými možnostmi trávení 
volného času. Ale víte, čím je náš region ještě zajímavější? 
Jsou to lidé, kteří tu žijí, tvoří a svými výrobky dělají ra-
dost všem kolem sebe. 
Právě jejich práce dává Kladskému pomezí jedinečnou vůni, 
chuť a barvy. Už dnes se může pochlubit 25 certifikovanými 
produkty, za kterými stojí šikovné ruce a velké srdce místních 
tvůrců. Každý z nich má svůj příběh a každý je důkazem, že 
když se spojí nadšení a poctivá práce, vznikne něco opravdu 
výjimečného. 
Na našich stránkách kladskepomezi.cz najdete jejich kompletní 
přehled. A je opravdu z čeho vybírat – od interiérových vůní a 
bylinných čajů, přes originální batohy či výborný med, až po 
spoustu dalších nápaditých výrobků. Spojuje je jedno – kvalita, 
osobitost a láska k řemeslu. 
Pokud patříte mezi ty, kdo dávají přednost lokálním výrobkům 

před sériovou produkcí, anebo hledáte dárky s duší, které mají 
vztah k dané oblasti, regionální produkty si vás určitě získají. 

Navíc si je můžete 
snadno pořídit – 
velká část z nich je 
k dostání přímo v 
informačních cen-
trech Kladského 
pomezí. Třeba prá-
vě tam objevíte ten 
pravý dárek pod 
stromeček. 
A co víc – naši 
tvůrci se s vámi rádi 
podělí o své umění. 

V celém regionu probíhají podzimní workshopy, kde si můžete 
vyzkoušet jejich řemeslo na vlastní kůži. Je to skvělá příleži-
tost nahlédnout do zákulisí výroby, poznat osobně místní vý-
robce a třeba si odnést i něco, co vznikne přímo pod vašima 
rukama. 
Regionální produkty dokazují, že Kladské pomezí není jen 
krásné místo k výletům, ale i domov lidí, kteří mu dodávají 
kouzlo a dělají z něj místo, kam se budete rádi vracet. 

Lucie Hnízdilová 

Foto: Martin Kábrt 

Zeithammerová, Sára: SVATÁ 

Život ovdovělé hospodské Aloisie se obrátí 
vzhůru nohama ve chvíli, kdy se její dceři 
Kristě zjeví v lese Panna Maria. Třebaže ji 
krom Kristy nikdo neviděl, zpráva o zjevení 
se rychle rozkřikne, do zapomenutého kraje 
začnou proudit zástupy a zadlužená hospoda 
konečně prosperuje. Krista je stejnou měrou 
okolím adorována i nenáviděna. Sama Aloi-
sie neví, na kterou stranu se přiklonit. Je její 
dcera lhářka, nebo vizionářka? A zjevuje se 
v lese skutečně Matka Boží, nebo něco mno-

hem děsivějšího? Příběh o lásce, víře a nekonečné vůli vychází 
ze skutečných událostí, které se odehrály v devatenáctém sto-
letí na Broumovsku. 

 

Devátá, Ivanka: NA VŠE PŘIPRAVENA 

Ivanka Devátá nás svými knihami rozesmá-
vá a dojímá už několik desítek let. Nyní v 
knižním rozhovoru odpovídá na otázky, 
které jí ještě nikdo nepoložil, otvírá témata, 
o kterých „se nemluví“ a z rodinného archi-
vu vytahuje doposud nikdy nezveřejněné 
fotografie. I ze všech třech svých svateb. 
Pro své věrné čtenářky a čtenáře tak připra-
vila osobitou generační zpověď ženy známé 
svou schopností dívat se na život vždycky z 
té lepší stránky. 

 

Chalupová, Lenka: KDYŽ SE TRHÁ   
NEBE 

Píše se rok 1937 a mnozí v Československu 
tuší, že válka je na spadnutí. Židovský to-
várník Hugo Rosenbaum, který v Přerově 
vlastní fabriku na výrobu nábytku, ale nevě-
ří, že by Německo vážně rozpoutalo krvavý 
konflikt. Daří se mu v podnikání, má milo-
vanou ženu Juditu a v srdci jediné přání: 
dědice pro svou firmu. Pořídit si ho hodlá za 
každou cenu. Jenže vytoužené babele – jak 
židovské ženy říkají svým dětem – zvrátí 

nejen Hugův osud nečekaným směrem. 
 

https://kladskepomezi.cz/aktivity/vyrobky-kladskeho-pomezi
https://kladskepomezi.cz/aktuality/workshopy-2025-s-regionalnimi-vyrobci-kp


REDPOINT TEAM 

Podzimní Silniční Sudety  
Již po dvanácté se uskutečnila silniční verze Rallye Sudety 
a potřetí to bylo pod názvem Dekom systém Sudety Tour 
se startem a cílem na broumovském náměstí.  
Letos se tento kultovní cyklistický závod konal v náhradním 
termínu 12. října a jeho trať vedla pouze Českem. Ředitel zá-
vodu ale slíbil, že za rok to bude v plné parádě i s polským 
Karlowem a s vizí zařazení do mezinárodního kalendáře UCI 
Gran Fondo Series. Nejen změna termínu, ale podle mě i slabá 
propagace, přilákaly na start necelou stovku cyklistů, převážně 
těch, kterým šlo o body do celoročních seriálů Road Race, 
Road Maraton a Extraligy masters.  
Jako zakladatel tohoto závodu mám startovné zdarma, tak jsem 
se toho rozhodl využít. V sobotu jsem ale jel dopoledne závod 
na kolečkových lyžích v Machově a odpoledne bajkový hard-
core v Hronově, tak jsem byl sám zvědav, co to se mnou v 
neděli udělá. Kdyby pršelo, tak zůstanu v posteli, ale protože 
bylo docela pěkně, tak jsem vzal kolo a před osmou ráno vyra-
zil do Broumova.  
Vzhledem k menšímu počtu lidí byly starty závodů na 144 i 
100 km spojeny. Já si vybral tu kratší variantu a v devět hodin 
jsme se v doprovodu snad dvaceti motocyklů vydali za zavádě-
cím vozem na trať. Začalo se docela rozumně a až k odbočce 
na Jetřichov jelo vše pohromadě. Dělení zrna od plev nastalo 
v kopci na Honský pas, kde jsem nejdřív vycouval na konec 
první skupiny a následně z ní vypadl. Společně se dvěma hol-
kami jsem vyjel na vrchol stoupání, kde jsme měli ztrátu něko-
lika desítek metrů 
na další dvojici 
odpadlíků, které 
jsme společným 
úsilím sjeli až v 
Pěkově. Městskou 
policií skvěle za-
jištěný kruháč u 
Penny jsme projeli 
zleva jako na Tour 
de France a pokra-
čovali v pěti smě-
rem na Machov. V táhlém stoupání před Bělým nám před 
chvílí dojetá dvojice opět poodjela a v kopci před Machovem 
jsem holkám odjel i já. V očekávání klíčového kopce na Vyso-
kou Srbskou kluci asi zpomalili, čímž mi dali šanci si s nimi 
trochu orazit. Dlážděná stojka dlouhá 500 metrů se sklonem až 
20 % byla naštěstí suchá, ale i tak nám dala docela zabrat a 
nahoru jsme vyjeli společně už jen dva. Spolupracovali jsme a 
moc se nešetřili, před námi nikdo, za námi nikdo a průměrná 
rychlost pořád okolo 30 km/h. Přes Hronov a Bezděkov jsme 
dojeli zpět do Police, kde jsme odbočili na Žďár. Tam prý byla 
občerstvovačka, ale ani jsme si jí nevšimli, protože přes náves 
okolo hospody jsme prolítli asi padesátkou. Pokračovali jsme 
na Českou Metuji a Teplice nad Metují, odkud následoval ok-

ruh přes Adršpach a Jívku do Vápenky, kde pokračovala dlou-
há rovně a krátká odbočovala doleva na Teplice. Stále ve dvou 
jsme se poctivě střídali na špici, ale na Krčmově jsem toho po 
dvou hodinách měl už dost. V kopci na Solovice jsem defini-
tivně odpadl a od té chvíle jsem se už jen těšil, jak u Rybárny 
odbočím doprava na Broumov. Pití i jídlo mi došlo, tak jsem 
za občasného ohlížení pokračoval s náznakem křečí přes Jetři-
chov, Hynčice a Olivětín až do Broumova. Závěrečný dláždě-
ný výjezd do náměstí už byl na pohodu, protože jsem se nemu-
sel s nikým nahánět. Nakonec z toho byl čas 3:17:51, 100 km 
ujeto, 1216 m nastoupáno, průměrná rychlost 30,3 km / h, TF 
151 / min, otáčky 90/ min, 19. místo celkově a1. v M60 na 
krátké trati.  
Pivo primátor v cíli a pozávodní těstoviny U Tří růží mě doce-
la srovnaly a ještě jsem stihl pozdravit vítěze dlouhé trasy 
Martina Šrajera (Cyklotrenér / TOS Varnsdorf), který dal 144 
km s převýšením 1895 m za 3:49:54. Mezi ženami byla na 
dlouhé trati nejrychlejší Denisa Slámová (Cyklotrénink) za 
4:11:09. Krátkou vyhráli Lukáš Vencl (Cycli.cz) za 2:35:28 a 
Adéla Koclířová (Six Monkeys) za 2:46:59. Pár lidí nestihlo 
časový limit v Teplicích, tak jeli od Rybárny rovnou do Brou-
mova, čímž najeli 70 km. Celkově se jednalo o super zajištěný 
závod, za což zaslouží poděkování nejen policie ČR, ale i jed-
notlivé obce a dobrovolní hasiči, kteří se na tom podíleli a 
zvládli to dokonale.  
Tak za rok 9. - 10. května opět na viděnou na startu 13. roční-
ku silničních Sudet.  

Tomáš Čada (Redpoint team) 

Běžecké vršky začaly a skončí v Teplicích 

Dvacátým závodem Středečního multisportovního poháru 
2025 byl Běh na Kraví horu, který 15. října zahájil seriál 
Běžecké vršky.  

Celkem 29 běžců a běžkyň, včetně 
dětí, vystartovalo úderem 16. hodiny 
od bývalé teplické pošty na trať dlou-
hou 3,2 km trať s převýšením 242 
metrů (žactvo běželo 2 km). Pošesté 
v šestnáctileté historii tohoto závodu 
zvítězili Štěpán Štolfa a Anna Berano-
vá (oba SKI Police). Štěpán bojoval až 
do posledních metrů s polským závod-
níkem Michalem Dobrowolskim, kte-
rého nakonec s časem 16:17 minut 
porazil o pouhé 2 sekundy. Třetí době-
hl o dalších 46 sekund pomalejší Da-

vid Štolba. Anička s časem 19:49 minut vyhrála o 3:35 minut 
před druhou Pavlínou Fulkovou, za kterou doběhla třetí, o 25 
sekund pomalejší Polka Malgorzata Pelc. Mezi žáky vyhrál 
Štěpán Beran (SKI Police, 10:28) a mezi žákyněmi Valerie 
Stierandová (LOKO Trutnov, 13:12), více ve výsledcích. 
Běžecký seriál pokračoval v neděli 19. října v Malých Svato-
ňovicích Během na Žaltman, který pořádal Pavel Bezděk 
(Redpoint team) a který byl zařazen do Českého poháru 
v bězích do vrchu a Velké ceny Východních Čech. Celkem 
startovalo rekordních 63 mužů a žen v závodu na 2,8 km 
s převýšením 350 m a 16 dětí na zkrácené kilometrové trati. 
Vítězem hlavního závodu se stal v novém traťovém rekordu 
15:39 minut Matěj Novák z BK Náchod o 7 sekund před dru-
hým Františkem Vagenknechtem a o 27 sekund před třetím 
Michalem Dobrowolskim. Mezi ženami zvítězila Linda Mráz-
ková z Děčína (18:15) před obhájkyní loňského vítězství Tá-
ňou Metelkovou (-0:44) a Annou Beranovou (-1:34).  
Do seriálů se dále započítávají Běh na Ruprechtický špičák 
(22. 10.), Běh na Bludné skály (29. 10.), Běh na Bor (5. 11.), 
Běh na Dobrošov (12. 11.) a Běh na Hvězdu (19. 11.). Posled-
ním letošním závodem je v sobotu 22. listopadu Běh na Čáp, 
po kterém bude na Bišíku u Páslerova statku pana Pavelky 
vyhlášení výsledků obou seriálů s opékáním buřtů a tombolou. 
Přihlášky jsou jako vždy v prodejně Sportiv Redpoint 9.00 – 
9.45 hodin, tak se přijďte také proběhnout!    

Redpoint team   

https://redpointteam.cz/stp/propozice/
https://redpointteam.cz/stp/propozice/
https://redpointteam.cz/stp/propozice/bezecke-vrsky/
https://redpointteam.cz/stp/propozice/bezecke-vrsky/beh-na-kravi-horu/historie-behu-na-kravi-horu/
https://redpointteam.cz/stp/propozice/bezecke-vrsky/beh-na-kravi-horu/vysledky-behu-na-kravi-horu/
https://redpointteam.cz/stp/propozice/bezecke-vrsky/beh-na-dobrosov/propozice-behu-na-dobrosov/


ASPV 

Podzim v ASPV 

Podzimní sezonu jsme 
poctivě zahájili hned 
v září jak cvičením 
s dětmi, tak i cvičením 
pro dospělé.  
Malé děti se postupně se-
znamují s nářadím, velké 
děti začínají s pravidelným 

nácvikem her, aby nás mohly hrdě reprezentovat 
v nadcházejících turnajích. První příležitost dostaly hned 
v září, kdy se konal turnaj v Kubbu v Novém Městě nad Metu-
jí, kde jsme brali všechna pódiová umístění.  
Další nejbližší akcí je turnaj dvojic v curlingu, který organizu-
jeme 15. listopadu u nás v Teplicích a tímto na něj zveme i 
širokou veřejnost. Zároveň se všechny děti připravují na pod-
zimní kolo Zápolení na dálku, kterého se pravidelně účastníme 
a kde si děti poměřují své síly napříč celou republikou. Počasí 
v září nepřálo venkovním aktivitám a 
tak i ženy rozjely svou cvičební sezonu 
naplno. V úterý se schází od šesti hodin 
skupina na stepy a od sedmi na pilates a 
ve středu od půl sedmé na zdravotní 
cvičení. Kdokoliv, kdo by měl zájem 
začít cvičit, může přijít.  
V měsíci září jsme využili nabídky regi-
onální ASPV zúčastnit se pilotního pu-
tování VIA CZECHIA centrální 
stezkou, které začalo v Davli a podél 
řeky Sázavy přes zámek Konopiště bylo 
zakončeno na bájné hoře Blaník. Cesta 
propojila turistiku s poznáním zdejší krajiny a pamětihodností 
a byla potěchou pro tělo i ducha. V příštím roce je v plánu 
pokračování směrem na východ.  

Trenéři ASPV 



ZUŠ BROUMOV 

SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

Odlehčovací pobyt v Domově sv. Josefa 

Pečujete dlouhodobě o svého blízkého s hendikepem? Do-
mov sv. Josefa v Žirči nabízí krátkodobé odlehčovací poby-
ty určené především pro nemocné s roztroušenou skleró-
zou, ale i osobám s jinými neurologickými diagnózami či 
seniorům, jejichž rodiny potřebují na určitou dobu ulevit 
od každodenní péče. 
Během pobytu u nás mají klienti zajištěnou odbornou ošetřo-
vatelskou péči, rehabilitace, aktivizační terapie i podporu 
soběstačnosti. Pečující tak získávají čas pro sebe, k odpočinku 
i načerpání nových sil — s jistotou, že je o jejich blízkého dob-
ře postaráno. 
 

Kontakt: 731 037 043 (po–pá 8–14 h) 
E-mail: socialnios@dsj-zirec.cz 

Více informací: www.domovsvatehojosefa.cz/odlehcovaci-
pobyt 
 

Jiří Hubálek 

Sbor Amicitia vystoupil v Tlumačově 

V sobotu 4. října se konala přehlídka sborů česko - polské-
ho příhraničí v kostele sv. Petra a Pavla v Tlumačově.   
Loni se přehlídky zúčastnil smíšený sbor Stěnavan, letos byl 
pozván organizátorkou celé přehlídky Renatou Kozik sbor 
mládeže Amicitia ze ZUŠ Broumov. Zpívat se měl výhradně 
duchovní repertoár. Sbor přednesl 4 skladby - kánon Magnifi-

cat, Alleluia Gordona 
Younga, K Marii volá-
me Mikuláše Schneide-
ra Trnavského a Give 
Us Hope Jamese Pa-
poulise. Sbor dirigova-
la paní učitelka Iva 
Hlaváčková, která si 
zazpívala i solový part 
ve skladbě Give Us 
Hope, 2. hlas pomohla 
zpívat paní učitelka 
Romana Rošková a na 

klávesy sbor doprovázel pan učitel Ladislav Šikut. Potlesk 
přítomných jen potvrdil, že se to dětem velmi povedlo. Nejlep-
ší výkon předvedl profesionální sbor konzervatoristů z polské-
ho města Wroclaw, který vyhrával soutěže v různých městech 
Evropy.  Pro děti to byla motivující zkušenost a myslím, že si 
celý den užily. 
 

Za ZUŠ Broumov Romana Rošková 

Fanfárový soubor 

Naši bubeníci a trumpetisté se každoročně účastní brou-
movských Svatováclavských slavností, avšak tento rok na-
šim žesťařům přibylo troubení i o den dříve – měli tak za 
sebou tzv. víkendovou šnůru. 
V sobotu 27. září jsme vystoupili společně s trubači Karolínou 
Urbankovou a Josefem Lantou na dobročinné události, kdy 
jsme měli možnost v triu přednést dvě skladby (Fanfáru a Ov-
čáci, čtveráci) při předávání daru podpory broumovskému ro-
dákovi Šimonkovi. Paní Lantová, která tuto akci měla na sta-
rost, je zároveň maminkou Pepíka, který se v naší škole učí 
hrát na trubku – slovo dalo slovo a kšeft byl na světě! Takovéto 
momenty jsou pro naše žáky velkou zkušeností, protože se 
jedná o produkce, kde kromě samotného výkonu musí hráči 
předvést flexibilitu v nacvičení a sehrání partů a zároveň se 
utkat s podmínkami, které při klasických koncertech třeba ani 
nezažijí – obé je však součástí a běžnou praxí muzikantů. Dě-
kujeme tedy za pozvání a Šimonkovi přejeme mnoho zdraví. 
V neděli 28. září se k trubkovému triu přidali bubeníci Jonáš 
Sluka a Oliver Božić ze třídy pana učitele Zdeňka Záliše a spo-
lečně jsme tak vytvořili Fanfárový soubor. Na již tradiční pro-
dukci doplňujeme též zvukovou i vizuální kulisu šermířského 
uměleckého vystoupení, kdy na začátku zatroubíme úvodní 
fanfáru, další fanfáry pak následují v průvodu na náměstí. Rád 
bych tímto ocenil Fanfárový soubor a jeho žáky za pěkné výko-
ny. Opět je to zkušenost, která rozvojem dovedností, jako jsou 
např. hra za pochodu či hra v akustice venkovního prostředí, 
doplňuje mozaiku výuky a přináší jim další reálný zážitek 
s muzikantskou praxí. 
Děkujeme všem zúčastněným žákům a také městu Broumov za 
spolupráci. 

 

Za ZUŠ Broumov Martin Ptáček 

Barvy podzimu cestou na Nový Dvůr 



ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Odpoledne pro babičky a dědečky ve třídě Medvídků 

Ve čtvrtek 16. 10. jsme Odpolednem pro babičky a dědeč-
ky oslavili u Medvídků se zpožděním Den seniorů.  

Děti se na setkání připravily už dopoledne 
pečením moučníku - "Prošívané deky". 
Tím začalo těšení se… Po 15. hodině se 
objevili první hosté. Děti s radostí vítaly 
každého svého příbuzného. Kromě babi-
ček dorazili i dva dědečkové a dvě praba-
bičky. 
Na začátek programu zahrály děti nejprve 
pomocí maňásků a pak v rolích v kostý-
mech pohádku "Princeznička na bále", 
kterou si v poslední době hodně oblíbily. 

Do dramatizace pohádky "O velké mrkvi" jsme zapojili i pra-
rodiče a využili jsme jako rekvizitu velkou mrkev, kterou jsme 
si s Medvídky vypěstovali na našem záhonku.  
Potom děti společně s babičkami a dědečky vyráběly dřevěné 
sluníčko na tyčce z odpadového materiálu - brousily smirko-
vým papírem, pak skládaly a slepovaly. 
Závěr už patřil ochutnávání moučníku a svařeného jablečného 
džusu a hlavně společnému hraní. Atmosféra byla velice sr-
dečná a při rozhovorech se nám potvrdilo, že pořádání těchto 
akcí má smysl. 

 

Učitelky Helena Šikutová a Kristýna Polívková 

Podzimní slavnost na zahradě MŠ – Pečení brambor 

Chladné a deštivé počasí neodradilo děti, rodiče ani paní 
učitelky od tradiční Podzimní slavnosti na zahradě mateř-
ské školy.  

Všichni se sešli, aby si společně užili 
příjemnou atmosféru, která se nesla 
ve znamení dobré nálady a vůně 
pečených dobrot. 
Dopoledne se ve třídách pilně peklo 
– děti spolu s učitelkami vykouzlily 
voňavé buchty, které se po právu 
staly hvězdou dne. Odpolední část 
patřila zahradě, kde jsme program 
zahájili veselými básničkami a pís-
ničkami s podzimní tématikou. Děti 
se už nemohly dočkat zapálení ohně, 
ve kterém se poté pekly brambory. K 
tomu jsme si pochutnávali na lahod-

ném šípkovém čaji, soutěžilo se, fandilo a nechyběla ani 
„plotovka“ s úkoly inspirovanými podzimní sklizní. 
Celá slavnost se nesla v duchu přátelské a rodinné atmosféry. 
Děti si užily spoustu zábavy, rodiče si popovídali a společně 
jsme prožili příjemné odpoledne, na které budeme ještě dlouho 
vzpomínat. 

Za kolektiv MŠ - Mgr. Tereza Šafránková 

Čas velkých změn - vý-
stava 

30. 9. 2025 jsme s 9. A 
navštívili výstavu „Čas 
velkých změn“ v Muzeu 
Broumovska v Broumově. 
Výstava byla zaměřena 
na národnostní složení 
obyvatelstva a jeho změny 
na Broumovsku v letech 
1935-1950.  
Výstavou nás provedl pan 
Jakub Gruss. Povídal si 
s námi o velké německé 
menšině, která tu žila po 
staletí, o odsunu českého 
obyvatelstva v roce 1938 
z pohraničí, o osudech 

Němců ze Sudet, kteří se jako obyvatelé Německé říše museli 
účastnit bojů 2. sv.války a po válce byli odsunuti do Německa.  
Nakonec jsme shlédli video, kde vzpomínali pamětníci, kteří 
tyto události prožili jako malé děti (například odsunutá němec-
ká dívka, která s rodiči mohla v ČSR zůstat, česká dívka, která 
se s rodiči po válce do Broumova přistěhovala). 

 

Mgr. Šárka Vacková 

Burza škol u nás 

Pro vycházející žáky a jejich rodiče organizujme vždy na 
podzim schůzku se zástupci středních škol. Setkání má 
pomoci dětem s výběrem střední školy.  
Letos přijelo představit svoji školu devět zástupců náchodské-
ho a trutnovského okresu. Nechyběli zástupci gymnázia, prů-
myslové a zdravotnické školy nebo hotelnictví a řemesel. Zá-
jemci dostali informace o otevíraných oborech, přihláškách a 
podmínkách přijetí na střední školy. Poté se mohli informovat 
u jednotlivých zástupců středních škol na podrobnosti o studiu 
na vybrané škole. 
Věříme, že tato akce v rámci kariérového poradenství přispěje 
rodičům a žákům k lepší orientaci v nabídkách středních škol. 

 

Mgr. Kateřina Liskovská 

Draci, dýně a listí – podzimní radovánky v naší druži-
ně  
Podzim už je tu v plné parádě – vítr fouká, listí šustí… A 
my v družině jsme si to nenechali ujít! 
Po několika pokusech, které nám zhatila nepřízeň počasí, se 
nám i letos nakonec podařilo vypustit draky. A světe div se – 

létali! Někteří vysoko, jiní trochu k 
zemi, ale zato s velkou dávkou 
nadšení.  
Nechybělo ani tvoření z dýní. Naše 
družina se na chvíli proměnila v 
dýňové království – vznikli strašá-
ci, usměvavé dýně, ale i pár tako-
vých, které by klidně mohly hrát v 
hororu.  
A protože podzim bez hraní v listí 
by prostě nebyl pravým podzi-
mem, skočili jsme do něj po hlavě 
– doslova! Skákání, házení, kutále-
ní... Listí bylo všude (hlavně ve 
vlasech a v botách).  

Byly to dny plné smíchu, radosti a podzimní pohody. A jestli 
nám příště zase zafouká, už víme, kam s draky běžet! 

 

Romana Wendlová 



SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Jana Záleská, matrikářka 

Péče o přírodní lokalitu ve Zdoňově 
20. 10. 2025 

Nový školní rok přinesl pro 4. A také 
další návštěvu přírodní lokality ve Zdo-
ňově.  
Tentokrát jsme u příležitosti Dne stromů 
natírali kmeny stromků proti okusu. Zopa-
kovali jsme si, co všechno již o stromech 
víme a zahráli si teambuildingové hry. 
Počasí nám vyšlo sluníčkové. 

 

Michaela Meisnerová 



PODĚKOVÁNÍ 

Chtěla bych poděkovat touto cestou organizátorům společen-
ské akce pořádané k výročí jubilantů. Všem jubilantům se tam 
líbilo. Nezapomínejte na starší obyvatele tohoto krásného 
městečka... 
V Koruně bylo velmi útulné prostředí, ať už pohoštění, obslu-
ha nebo přátelská atmosféra, že by bylo hezké pořádat zde 
více podobných akcí.  
 

Děkuji.  
 

Věra Kochová 



ZDRÁVKA NÁCHOD 

Zdrávka Náchod otevřela okna do Evropy! 
Do Bruselu vycestovalo osm žákyň Střední zdra-
votnické školy Náchod, a to v rámci programu 
Erasmus +. 

Ředitel školy David Hanuš k tomuto významnému počinu 
uvedl:„Jedním z mých cílů bylo, aby se i žáci naší školy mohli 
zapojit do programu Erasmus+ v rámci středních škol. Byla to 
cesta plná příprav, ale úsilí se vyplatilo. Mám velkou radost, 
že právě naši žáci patří mezi první, kteří tuto příležitost využi-
li.“ 

 

S prvními kroky v Bruselu pomohl dívkám doprovázející uči-
tel, který jim byl oporou při ubytování a při první návštěvě 
bruselského zařízení pečujícího o seniory. Za dva dny už byly 
dívky odkázané samy na sebe a na garanta programu v daném 
zařízení. 
 

Praktikantky se zapojily do běžného chodu zařízení – pečovaly 
o klienty, účastnily se volnočasových aktivit a připravovaly 
různé projekty, například narozeninové oslavy, nebo zábavné 
soutěže pro všechny obyvatele zařízení. Žákyně oboru sociální 
činnost byly překvapeny přístupem místního personálu: 
„Bylo vidět, že práci dělají s láskou a baví je. Peníze nejsou na 
prvním místě,“ popisuje jedna studentka. „Na začátku bylo 
náročné dorozumět se s klienty, kteří nemluvili anglicky, ale po 
pár dnech jsme si našly vlastní způsob, jak komunikovat,“ do-
plňuje další. V jejich očích byla práce nejen výzvou, ale i 
skvělou zkušeností pro rozvoj komunikačních dovedností a 
schopnosti adaptace. 
 

A naše budoucí praktické sestry si odnesly zkušenost s moder-
ním vybavením a především s komunikací v cizím jazyce. 
„Bylo skvělé naučit se komunikovat i beze slov a nebát se řešit 
cokoli,“ uvedla jedna z nich. „Viděla jsem, že práce dává smy-
sl, když je člověk v přátelském a podporujícím prostředí,“ do-
plňuje další. 
 

Během víkendů měly studentky možnost poznat nejen centrum 
Bruselu, ale i historická města, například Gent. 
„Byla to skvělá příležitost objevovat novou kulturu, místní 
zvyky a společně trávit čas s ostatními,“ popisuje jedna 
z účastnic letošního studijního pobytu Erasmus +. 
 

Nezbývá, než začít pracovat na dalším ročníku zahraniční stá-
že, která už má v kalendáři roku 2026 své přesné datum.  

 

Mgr. Renata Dušková, MBA 

 





Datum Jméno lékaře Adresa ordinace Telefon 

17. 11.  ZNL s.r.o. (MUDr. Petr Houštěk)  Machov 119  602 333 466  

22. a 23. 11.  MUDr. Jana Malíková  Denisovo nábřeží 665, 
Náchod 

491 428 885  

29. a 30. 11.  P3K DENTAL s.r.o. 
(MDDr. Jan Petřík) 

Kamenice 113  
(Pasáž Magnum),  
Náchod  

724 086 199  

06. a 07. 12.  DENTUDO s.r.o.  
(MDDr. Michal Jánský)  

Nemastova 1919,  
Náchod - Branka  

702 125 554  

13. a 14. 12.  Frydent s.r.o.  
(MDDr. Martin Kyselý)  

Rokolská 123,  
Nový Hrádek  

495 496 030  

ZUBNÍ POHOTOVOST 

VÝZVA MĚSTA 

 


